
Referat fra bestyrelsesmøde 10/3 2015 kl. 19.00 

Afholdt på formandens adresse Græsmarken 8. 

Til stede: Hans D. Hansen, Robert Kovac, Steffen Zwick, Michael Johansen og Poul Andersen 

Fraværende: Søren Christensen og Steven B. Hansen 

 

Dagsorden var følgende: 

 

1 Nyt fra Formanden! 

Formanden orienterede om, at det har været en stille periode uden skader på ledningsnettet. Der har 

været én LER forespørgsel samt en række reklamemails uden relevans. 

På sidste bestyrelsesmøde blev det aftalt, at vi skulle i gang med Thetys-arbejdet. Formanden 

orienterede om, at der ikke er sket meget siden sidst. Den nedsatte Thetys-gruppe er ikke gået i gang 

med at kigge på systemet. 

 

Formanden oplyste, at han har modtaget to klager om for meget kalk i vandet fra ejendommene 

Slagelse Landevej 15 (Reffelt) samt Dyvekærvej 10 (Torben Jørgensen). Klager vedrørende vandets 

hårdhed blev behandlet ved sidste bestyrelsesmøde, hvor det er blevet besluttet, at andelshaverne 

selv må bekoste evt. kalkknuser-systemer eftersom vores vands hårdhed ligger under gennemsnittet 

for området. Formanden oplyste endvidere, at ledningen til Reffelt er en ”kedelig” ledning som man 

bør kigge på snarest. Formanden foreslog at reparation af ledningen kommer på næste års budget, og 

at der bliver afsat ca. 125.000 kr. Forslaget blev vedtaget. 

 

Formanden orienterede om et par dårlige betalere fra Havemosen. Det handler om fraflytterne der 

skylder ca. 1-2.000 kr. Det er besluttet at droppe inddrivelsen af de skyldige beløb, idet det ikke kan 

svare sig rent økonomisk. 

 

 

2 Nyt fra Kassereren! 

Det går stadigvæk stille og roligt. Kasseren har netop modtaget udkast til regnskabet fra Microwa og 

har endnu ikke nået at gennemgå det. Regnskabet vil snarest blive forelagt for revisoren. Såvel 

kasseren som formanden oplyser, at samarbejdet med Microwa kører fint. 

 

3 Nyt fra Driften! 

Der har været udfald i sms-systemet. Vi har endnu ikke modtaget forklaring på problemet.  

 

Tagpappen på skuret ved vandværket skal skiftes ud. Det er blevet besluttet at købe noget mere 

kraftig og selvklæbende tagpap. 



Låsen på døren til skuret bør også skiftes ud, evt. en helt ny dør, da den nuværende er for dårlig. Der 

bliver kigget nærmere på, om det kun er låsen, der skal skiftes eller hele døren. 

 

4 Generalforsamling dato/dagsorden 

Formanden orienterede om, at der ikke er indkommet yderligere punkter til dagsordenen. 

 

5 Evt. 

Hygiejnekursus – afventer afholdelse af generelforsamlingen. 

 

Næste møde – generelforsamling d. 24 marts 2015. 

 

 

 

Referent 

 

Robert Kovac 


